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ACTA No ,I537

SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
CUATRO DE MAYO DEL AhIO DOS MIL DIECIOCHO
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 04 de Mayo del afio 2018,
siendo las 15H03 el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis
Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo Offate, Sr. Hugo Villegas; con la
presencia de los sefiores Funcionarios: Dr. Hern6n Paredes, Director Financiero;
lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo; lng. Eduardo Bayas, Director de Obras
P0blicas; Arq. Jos6 Ramos, Jefe de Planificaci6n y Ab. Alvaro Vera, Procurador
Sindico; bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos
y la Dra. Ver6nica Ramlrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la
presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: '1.- Recepcion en Comision General
a la Sra. Mayra Edith Fuentes Villacres, quien expondr6 sobre el otorgamiento del
permiso de uso de suelo de su negocio denominado Bar Karaoke "Yasuni'. 2 -
Aprobaci6n del Acta No 1536 de la sesion Ordinaria del Concejo Municipal de
fecha 27 de Abril del 2018. 3.- Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la
Comisi6n de Planificaci6n referente a la petici6n del Sr. Oswaldo Goyes y Martha
Herrera, de unificaci6n y restructuraci6n de su propiedad ubicada en el sector La
Florida (via a Nuevos Horizontes) del canton Cevallos. Sefior Alcalde:
Compafieros Concejales est6 a consideraci6n el orden del dla. Sefior Conceial
Economista Rodriqo Ofiate: Por mi parte aprobado seffor Alcalde. RESOLUCION
069-2018
del Dia. N. Una vez aprobado el orden del dia.el
sefior Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- RECEPCION
EN COMISI6N GENERAL A LA SRA. MAYRA EDITH FUENTES VILLACRES,
QUIEN EXPONDRA SOBRE EL OTORGAMIENTO DEL PERMISO DE USO DE
SUELO DE SU NEGOCIO DENOMINADO BAR KARAOKE "YASUNI". Sefror
Alcalde: Compafleros, gracias por la presencia de ustedes, estamos haciendo
ahorita caso a una petici6n que ustedes nos han pedido, que les recibamos en el
seno del Concejo, para nosotros ser5 un gusto tenerles aqui poder escucharles y
poder dar atenci6n a lo que ustedes van a solicitar, en todo caso les pedimos de
la manera m6s comedida se expresen, gracias por estar aqui. Sra. Secretaria:
Voy a dar lectura al oficio presentado.

Nota: Por falta de espacio la imagen del Oficio consta en la siguiente p6gina.

Colltacto: 2872148/2872744/28フ 2:49

2872710′ 2872566′ 2872690
www.cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob.ec



Cevall“ ,02 de Mayo de12018

Abogado

MaundO Miranda

鮨 lde del GADM Ceva‖ os

Pr●80nte‐

De ml conslderacioni

ρ
,,′″ %

レ0

´ ′
′守
つ

‘
′

,υ/′
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digno inlermsdb a todo quieneg conforman el ConseF DGcii\ro.
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Hasta ahi el texto del Oficio se6or Alcalde. Sra. Mavra Fuentes: Buenas tardes
sefior Alcalde, sefior Vicealcalde, sefrores Concejales vengo ac5 a pedirles de
favor que me ayuden con el permiso de uso de suelo, que eso es mi fuente de
trabajo, soy una mujer sola, tengo tres hijos y muchas deudas, les vengo a pedir,

a suplicar que me dejen trabajar, yo habl6 con el Jefe de la Policia el sefior
Capit6n Manzano el dia viemes y me dijo que tengo todo el apoyo con 6l y la
Policia porque dando gracias a Dios hasta ahora no tengo ningln parte en
Ambato, no hay ninguna pelea, no tengo nada, yo estoy pendiente hasta que
salgan todos los carros, no hay ning0n parte en Ambato eso les vengo a rogar
sefiores Concejales que me ayuden para poder trabajar, muchas gracias. Sefior
Alcalde: Compaieros Concejales alguien quiere tomar la palabra. Sefior
Vicealcalde Huqo Villeoas: Sefior Alcalde, seffores Concejales, yo por haber sido
aludido mi nombre en el oficio, yo quiero hacer una aclaraci6n a la Sefiora, en
verdad la sefiora lleg6 a mi oficina a la Acequia Mocha Huachi a decir que ha

indicado el seffor Alcalde si ha conversado con el Concejal Ofrate y con mi
persona, entonces yo le dije que esa competencia no era mia sino
exclusivamente del seffor Alcalde, que es un tema netamente administrativo, en
verdad no hay impedimento pero ya es una cuesti6n administrativa de la Alcaldia,
eso quisiera aclarar que yo no he dicho que le d6, sino es una atribuci6n
administrativa del sefior Alcalde, nada m6s. Sefior Conceial Aboqado Mario
Aquilar: Sefior Alcalde, sefiores Concejales muy buenas tardes bienvenidos a

esta su casa, yo le pido disculpas usted no tiene que venimos a rogar, ni a pedir

de favor, es nuestra obligaci6n para eso estamos aqul para eso nos pusieron

aqui, usted no tiene que venir a suplicar nada, sin adelantar ning0n criterio, solo lo
que dice la Ordenanza, un bar karaoke fuera de la zona urbana no tiene
impedimento alguno, la Ordenanza es muy clara, en la zona urbana todos los
karaokes al menos discotecas no tienen potestad en este cant6n, pero para bar
karaoke fuera de la zona urbana no hay ningun impedimento lo que dice la
Ordenanza, no tiene que venir a pedir de favor, es nuestra obligaci6n ayudarle.
Sefior Conceial Economista Luis Barona: Sefior Alcalde, sefiores Concejales
sefiores Fuentes buenas tardes, sefiores T6cnicos, pido la palabra a pesar de que

la ley en comisiones generales no faculta que nosotros estemos interviniendo,
sino claramente es la ley, escuchar la posici6n de la Comisi6n General, pero si

molesta e indigna un poquito el tema de que haya ciudadanos Cevallenses que

tengan que estar suplicando por un derecho, por algo que la ley les faculta, si es
verdad nosotros hemos entrado en un problema poco serio por el tema de
discotecas, pero este tema surge mes bien porque se ha dado actos inmorales,
actos incluso de vandalismo con el mismo Mayor Manzano, lo manifesto en algln
momento que es incontrolable, pero en ningfn momento al menos mi persona

como Concejal haya sabido que se ha protagonizado un acto de esta naturaleza
en su establecimiento, los permisos como dijo el compafrero Concejal para lo que

es karaokes o bares est5 facultado, ustedes no tienen por qu6 rogar a nadie, sino
exigir sus derechos y que se cumpla lo que dice la ley, evidentemente nosotros
como Concejales no somos quienes autorizamos, quienes damos el visto bueno,
quien autoriza y lo dijo muy bien el compaftero Concejal Villegas, es un acto
administrativo que debe dar paso el sefior Alcalde con los diferentes
Departamentos, yo m6s bien les agradezco la presencia de ustedes y vayan
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conociendo la realidad y aparte de ello felicito la forma en que ustedes van
desarrollando su negocio, asi deberla ser en todo el cant6n, porque nuestro
cant6n tambi6n se merece lugares donde vayan a recrearse a relajarse los
turistas y nuestra propia gente, nosotros no podemos de ninguna manera coartar
esta situaci6n, lo que si estamos en contra y luchando contra estos actos
vand6licos, contra actos inmorales, que la propia gente viene con firmas y al
sefior Alcalde le consta viene firmas de los Barrios, all6 no podemos ni dormir
como nos saca de quicio, ustedes nos pusieron ace pa.a corregir eso, entonces
de mi parte yo estoy claro lo que est5 pasando, pienso que debe hacer la solicitud
correspondiente para obtener el permiso, el momento en que ustedes incumplan
la normativa, iren las autoridades conespondientes, el comisario Nacional, el
comisario Municipal clausurar6 pero esa ya no es nuestra responsabilidad,
ustedes incumplieron ahl si complicado, pero mientras est6n cumpliendo no veo
ning0n problema, es todo cuanto puedo manifestar gracias sefior Alcalde. sefror
Alcalde: Alguien m6s. sefior conceial Economista Rodrioo ofiate: seffor Alcalde
si me permite la palabra, buenas tardes cpn todos los presentes, gracias por
venir, si bien es cierto alguna vez conversaron conmigo al respecto dLl tema, se
le hizo conocer lo que dice la ordenanza yo les expliqu6 la situaci6n del tema de
bares, karaokes y discotecas, que actividades se puede ejercer y que actividades
no se puede ejercer dentro del cant6n, lo que si se analiz6 ya en las disposiciones
transitorias dice la cl6usula sexta en un plazo de 120 dias "En un plazo de 120
dias a paftir de la vigencia de la presente ordenanza, la Direcci5n de ptanificaci1n
y ordenamiento Tenitoial y Direcci6n de procuraduria sindica, presentar'n al
concejo cantonal un proyecto para ubicar la zona de diversion noctuma,
considerando lodos /os aspecfos legales, soc,a/es, econ,micos, seguidad y vias
de acceso, es decir fundamentado ta integratidad det ptan". Eso es lo que dice en
120 dias, nuestra Ordenanza que fue aprobada me parece por octubre mds o
menos 6sta ordenanza, ha sido en octubre del 2017, a partir de eso los t6cnicos
tenian 120 dias para presentar al concejo la propuesta del sector en el que se va
a ubicar estos centros de diversi6n, hemos pasado Enero, Febrero, Marzo y Abrily han pasado cuatro meses, se est6 buscando un lugar donde poder
descentralizar por temas de seguridad y uno de estos lugares es justamente esa
parte, aspiramos que la propuesta t6cnica que nos presenten a nosotros y de esta
manera si este es el sector adecuado se ubicardn en esa calle estos centros de
diversi6n, caso contrario si tendremos que pensar donde tendran que reubicarse,
la municipalidad tiene que darles un tiempo prudencial en caso de ser reubicados,
de pronto es en otros sectores en donde se van a incrementar estos centros de
diversi6n y lamentablemente el permiso de uso de suelo ya no se les dar6, porque
tendr6n que irse de ese sector. sra. Mavra Fuentes: Nosotros estamos'de
acuerdo en eso, sino que nos den un poco m6s de tiempo para trabajar, gue me
den el permiso para el Karaoke es lo que vengo yo a rogarle sefrores-concejales
para poder trabajar. sefior conceial Economista Rodriqo ofiate: y6ndonos a ese
tema ya no es competencia de nosotros, la legislaci6n est6 realizada, si han
ingresado el oficio a la Alcaldia seguramente el se6or Alcalde envio a la parte
T6cnica, la parte T6cnica tenia que haber contestado si puede o no puede, si no
puede por qu6 raz6n, eso ya no es competencia de nosotros, yo les agradezco
por haber venido, la explicaci6n se la dio oportunamente, eso nomis sefror
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Alcalde Senor Alcalde: En todo caso∞ mpanerOs permitame aclararie, no esta
negado, m6s bien es el primer documento que ingresa, hemos tenido
conversaciones con Mayrita  con el asesoramiento del Arquitecto y  ahorita
nuevamente le pido que nos asesore α)mo yo le he dicho a Mayrita,yo no tengo
inconveniente como hemos venido trabalando, hemos venido trabalando, les
hemos ayudado con toda la buena intenci6n,todos estos anos es mぅ s se les ha
pedido que se ies atienda aquF,mas bien yO le pediria al Arquitecto que por favor

en este momento nos asesore, porque con el asesoramiento hemos conversado,
todavia no se le ha negado porque no esta ni pedido, sino que ha pedido una
oonversaci6n que quiere estar con todos nosotros Aro 」osO Ramos. Jefe de
Planincaci6ni Buenas tardes a usted senorノ lヽcalde,senores cOncelales,senores

Fuentes, companerOs, de acuerdo a la`ltima Ordenanza de Uso de! Suelo del ・

anO pasadO,nosotros tenemos establecido el Articulo 1 2 en el comercialtres C3
tenemos el especial y el restlngido “ Restri7PgidO C3Rr CO″ 。sροnde a:

GasOllrleras,rabrlcadoras deρ Oslfos de drsfrbυ cわn de Cas Lrcυ adο de PeルOreο

rGι o′ bares karaο e々s,cο″erC10わ fo′′′′at a″ reras y repe″doras radroe“ crrcas

de serylc′οs mOvlles de rerecο mυη′cacrones y srsremas de radlo Entonces
nosotros tenemos esta zona establecida dentro de nuestro cuadro de zonincaci6n

de la zona urbana dos, ahi esta establecido su terreno, su ubicaci6n, entonces
esta restringido,que signiflca eso que t:ene limitantes,que se puede aprobar o no,

no esta aqur establecido de que no o si,restriccionesi esta restringido como todos

sabemos hay que acorazarle,darle limites hasta donde,como y cuando,ya mas
bien si se quiere tomar una decisiOn dentro del Concelo la misma ordenanza!e
faculta para que Concelo pueda resolver,entrar a deliberar y a tomar la decisi6n

una, dos, nosotros en la misma ordenanza nos dice que presentemos ia
prOpuesta para la ubicaci6n de esta zona de diversi6n y asilo habiamos hecho

oon una propuesta lustamente en ese sector contemplando la zona urbana y la
zona rural en la vFa que va a la Florida,entonces parte desde los tanques de agua
que recogia el tren y se iba una cuadra hacia el norte hacia la via a la Florida,

entonces 6sa fue nuestra propuesta y se convers6 en esa reuni6n que dirigia el
senOr Hugo ∨illegas como Aicalde encargado en este momento y habiamos
planteado s:rnplemente una conversaci6n, un tema para que entre a discusi6n al

interior de la ∞ munidad Ceva‖ ensei esta en expectativa de que funciona o no

funciona esa propuesta pero ahi tambiё n estamos viendo que est6 ubicado el

negocio de este karaoke,que se puede dar o no se puede dar,pero tenemos una
alternativa en base a eso tenemos que ir deliberando poco a poco la ordenanza,
la propuesta que manifesta y los criterios de ustedes para sacar una respuesta al

respecto Senor Alcalde:Arqulecto cuando yo estaba con la companera Maynta
yo ie pedi a usted que suba con ia Ordenanza y nos aseso"う que delnitivamente

ahi estaba prohibido Senor」 efe de Planifcaci6n: Restringido Senor Alcaldei Se

acuerda o miento Sra Mavra FuentesI Por eso vengo a rogarles a suplicarles
hasta el`ltimo Senor Alcalde:Usted me habia dicho que ahi esta prOhibido que
no se puede hacer,ahi est`Mayrita que no rne va a delar rnentir o rne equivoco,

usted me dり o que estaba totalmente prohibido Senor」 efe de P!anincaci6n:Estoy

de acuerdo Senor Alcaldei Usted me dり o que eStaba prohibido de acuerdo a la

ordenanza y yo ie manifestё  eso a Mayrita, que en ese sector tenemos
terminantemente prohibido, hasta ahi es io que ‖egamos y me dりo si eStう
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prohibido voy a tener que hacer s6lo un salon de actos, de recepciones y en eso
quedamos, pero ahora yo le escucho y me dice que podemos dar o no podemos
dar y el asesoramiento cuando yo le pedi, usted me dijo que estaba prohibido.
Sefior Jefe de Planificaci6n: Sefror Alcalde hay que diferenciar dos cosas
especificas, que es el bar, el karaoke y es la discoteca, el momento en que
nosotros hablamos de uno de los tres especificamente podemos decidir, si
hablamos como discoteca porque ahi habia baile porque asi lo manifesto, yo no lo
he dicho, eso s[ est6 prohibido totalmente. Sra. Mavra Fuentes: Lo que pasa es
que con la misma canci6n a veces se levantan, pero no es discoteca, es bar
karaoke. Seffor Jefe de Planificaci6n: Yo tomo los criterios que se verti6 en este
momento el t6rmino no s6 si es correcto pero es parte de la discoteca. Sra. Mayra
Fuentes: Yo tengo el control de la Policia, yo no puedo hacerles bailar s6lo
cantan. Ay[deme por favor esa es mi fuente de trabajo, tengan la bondad de
darme. Sefior Alcalde: Arquitecto usted me dijo que esta prohibido. Sefror Jefe de
Planificacion: Puedo hacer una consulta a la sefiora, puede especificarme que
actividades nomas se realizan ahi. Sra. Mayra Fuentes: Es bar, karaoke
restaurante. Sefior Jefe de Planificaci6n: No se baila ahi?. Seior Jefe de
Planificacion: Solo les digo es para diferenciar la actividad nada mes, s6lo por
eso. Sefior Conceial Economista Luis Barona. Lo que pasa es que me incomoda
un poquito la situaci6n, con mucho respeto Arquitecto. yo creo que los
compafieros Cevallenses vinieron ac6 para solicitar especificamente un permiso
para una actividad, si esa actividad en el futuro es distorsionada usted como
T6cnico, nosotros como autoridades no tenemos absolutamente nada que
indagar, ni preguntar, ni investigar a los seffores porque escOcheme sefror
Arquitecto, nosotros otorgamos un permiso para que se desarrolle bar karaoke, si
ese permiso no ha sido utilizado de la manera legal que debe ser utilizado
qui6nes son las autoridades para cerrar, para clausurar esa actividad comisario
Municipal, Comisario Nacional, nosotros cumplimos con lo que dice la ordenanza,
cumplimos con lo que nos est6n pidiendo hasta ahi por favor los requisitos listo y
porque deciamos restringido, me acuerdo claramente y gracias a su
asesoramiento sefior Arquitecto le agradezco para no caer en estos malos
entendidos, deciamos que se ponga en restringido, porque va en restringido estos
temas, para que t6cnicamente ustedes evalten, ustedes vayan dando los
direccionamientos para que se establezcan los negocios y de esa manera pueda
seguirse desarrollando en el restringido, en el tema de prohibido como es las
discotecas no se puede dar a nadie y nunca se ha dado, lo que pasa es que aqui
siempre se ha dado el permiso de uso de suelo para lo que es bar - karaoke que
le han mal utilizado ciertos negocios que han venido a solicitar este permiso si es
verdad y por eso hemos entrado en problemas pero en realidad discoteca nunca
ha existido, nunca se ha dado esos permisos, yo pienso que los sefiores est6n
solicitando el permiso bar karaoke, reviso la ley, si me faculta eso muy bien
ustedes deben cumplir con ciertos requisitos para otorgarles el permiso y tenga,
se acab6 yo no veo ning0n inconveniente y si es que me equivoco en algunas
palabras mil disculpas por no ser T6cnico, pero yo reviso la ley y dice eso. Sefror
Alcalde: Arquitecto en todo caso, habiamos conversado con Mayrita por dos
ocasiones, en el caso que Mayrita el dia lunes nos pida el permiso, cu6l va a ser
la respuesta del Departamento T6cnico, eso es lo que quiero saber por qu6 si no

6 7



yo otra vez voy a quedar mal porque me va a decir est6 restringido o esta
prohibido y yo soy el que transmito, yo soy el que doy la cara y van a pensar que
directamente yo soy el que no quiero, porque en otras palabras este saliendo as[,
que yo soy el que no quise dar paso cuando la situacion no es as[, en afios atr5s,
en los afios que pasaron ustedes han visto como se les ha tratado, ahora con el
asesoramiento dijeron que est6 prohibido y que no se puede dar y ahora sin duda
el que est6 quedando mal soy yo. Seffor Olivo Fuentes: La palabra sefior Alcalde,
sefiores Concejales yo vine a la sesi6n que los sefiores Arquitectos, los seffores
t6cnicos pusieron la pantalla gigante ahl vimos que habian 15 dlas trabajado y
que ahi iba a ser, est6bamos ubicados bien que si tocaba abandonar nuestro sitio
para ubicarnos donde nos ordena la Municipalidad estamos de acuerdo, pero
pienso yo que de lo que dice que esa zona est5 prohibida, entonces que sentido
tuvo esos estudios que han hecho. Sefior Alcalde: Responda a la pregunta que le
hago Arquitecto, el dia lunes va a venir la petici6n que va a pasar, o voy a tener
que quedar mal. Sefior Jefe de Planificacion: Yo tengo una respuesta pero yo les
dir6 posteriormente seflor Alcalde, yo tengo una respuesta pero disctilpeme en
este momento no le puedo decir, despu6s de la audiencia yo puedo decir. Sra.

Mavra Fuentes: Disculpe seior Arquitecto yo tengo todos los permisos para el
2018, el pago para irme a la lntendencia a pagar los 250, tengo de los Bomberos,
tengo la patente del Municipio, me falta un mes para qu6 se caduquen el permiso

de uso de suelo, por eso en mi desesperaci6n porque llega la fecha y c6mo llega
la Policla a ver el permiso que est5 cerca de caducarse por eso me estoy
movilizando ahorita y vini6ndoles a rogar que me ayuden. Se6or Conceial Marco
C6ceres: Sefior Alcalde, sefiores Concejales, Sres. Fuentes buenas tardes. Sefror
Alcalde yo pienso que la parte legislativa hemos hecho todo nuestro trabajo a
conciencia conjuntamente con el asesoramiento de los compafieros T6cnicos, se
ha podido sacar este documento, pienso que la ley estd clara es potestad de
usted seffor Alcalde ejecutarla si no cumplen simplemente recibiran su merecida
sanci6n los que no cumplen o falten a esta ordenanza, o faltemos a esta
ordenanza, porque 6sta ordenanza es para cumplimiento de autoridades y de la
ciudadania, la ley es clara, yo pienso que Dofia Mayra de acuerdo a la peticion
que haga a usted sefior Alcalde, lo direccionar6 a los Departamentos T6cnicos,
los Departamentos T6cnicos se pronunciar6n, en base a eso usted tendr6 un

documento real al cual dar una respuesta en base a la legislacion que existe en el
cant6n, aqui est6 diciendo verbalmente que necesita un permiso de uso de suelo
para una actividad de bar karaoke que dice que est6 en un 6rea restringida, que
para alzat esa restricci6n hay que cumplir ciertos parametros, esos ciertos
par6metros hay que direccionarlos t6cnicamente, acd los interesados tendr6n que
ajustarse a los par6metros t6cnicos y en base a ese cumplimiento se alzarb la
restricci6n, yo pienso que la legislaci6n estd clara el Consejo no tienen nada que
resolver pienso yo, sino estoy equivocado, yo al menos creo que la ley est6 clara,
la ordenanza est6 clara, quien ejecuta es usted a trav6s del 6rgano administrativo
y las personas que faltemos al cumplimiento de esta ordenanza tendremos que

ser sancionados, eso sefior Alcalde pienso que es lo m5s claro y correcto, como
una petici6n formal de la sefiora tendr6 que darle una respuesta en base a la
ordenanza. Seior Alcalde: Entonces yo creo que est6 claro ahorita voy a esperar
la petici6n de ustedes para enviar al Departamento T6cnico. Sra. Mavra Fuentes:

7 ア



Que dia puedo. Sefior Alcalde: El lunes. Sefror Conceial Economista Rodriqo
Offate: Sefror Alcalde si me permite, yo pienso que el tema del uso del suelo de
pronto esperar los informes seffor Alcalde, yo quiero hacer referencia no mia
personal, yo siempre traslado al Concejo lo que comparte la ciudadanla conmigo,
algunas cosas por ejemplo ustedes forman parte de una promoci6n turistica del
Cant6n Cevallos por medio de la Tilapia Yasuni, gastronomia, correcto que es lo
que sucede que nosotros ocupamos el mismo ambiente de bar Karaoke en la
noche y el mismo ambiente lo ocupamos al siguiente dia, bueno eso conversa la
gente, yo si quisiera que eso tambi6n lo vayan aclarando porque una de esas por
ejemplo son las restricciones. Sefior Olivo Fuentes: Eso nosotros hemos hecho
todo lo posible, por eso ha hecho inversi6n, esta un bonito sal6n y ya estamos
haciendo uso de eso. Sra. Mavra Fuentes: Aparte del restaurante. Sefior Olivo
Fuentes: Tenemos acogida, no llega para nada a la pista del karaoke. Sefior
Conceial Economista Rodrioo Ofiate: Esa era mi observacion, yo he oido
comentarios que la gastronomia es buena, pero hay un problema que servlan en
el mismo ambiente. Sra. Mavra Fuentes: Cuando comenzamos, pero yo separ6 y
se hizo en otro lugar. Se6or Conceial Economista Rodrioo Offate: Si ustedes han
separado los ambientes est6n muy bueno, porque en el mismo ambiente queda
olor al ciganillo, olor a tabaco. Sefior Vicealcalde: Sefior Alcalde, yo quisiera
sugerir que no se de muchas vueltas por la parte t6cnica, sino m6s bien seamos
concretos, hay la ordenanza en verdad esta el 6rea restringida, si los requisitos
estdn cumpliendo seria de hablar claro en la dependencia que tiene mmpetencia
para otorgar estos permisos, no hay una posici6n clara de la parte t6cnica de
decir si es permitido o no es permitido hacer este tipo de negocios, aqui tenemos
que ser m6s claros y dejar de endosar al resto de gente que no tenemos nada
que ver en esto y aqui tenemos que ser claros cumple o no cumple los requisitos
damos o no damos el permiso, debemos ser concretos y no dar mucha vuelta a la
gente, porque eso m6s bien en vez de apoyat a que se desarrollen las
actividades, entorpece y hay muchos comentarios negativos para el Concejo. yo
le recomiendo m6s bien que la parte t6cnica analice y de su criterio y de paso
deben tener ya un formulario de requisitos para que la gente que este
pretendiendo poner este tipo de negocios lo pueda cumplir y si lo cumple la parte
t6cnica, la parte administrativa asi lo considere para otorgar el permiso, esa
nomas mi sugerencia sefior Alcalde. sefror Alcalde: Mayrita el dia lunes le espero
para ver que contestan. Sra. Mavra Fuentes: Dios le pague, muchas gracias.
sefror Alcalde: La resolucion entiendo que es dar por conocido. sefior cbnceial
Ab. Mario Aouilar; Se le ha recibido en Comisi6n General a la sefioia.
RESOLuC!ON 070.2018 LuegO dei ana:isis considerando: Que ei C6diao

DEL ACTA No 1536 DE LA
8
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SESi6N ORD:NAR:A DEL CONCEJO MUNIC:PAL DE FECHA 27 DE ABR:L
DEL 2018 Seno「 Aicaldei CompanerOs cOncelales el acta fue enviada ∞ n la
debida anticipaciOn,si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n que por favor

se pronuncie Senor、 /icealcalde:Senor Alcalde yo so‖ cito que en el acta se haga
una rectincaci6n,pOr un errortanto dei propOnente de!a condecoraci6n y eltema

de la ComisiOn que propusO las condecoraciones a los dos ciudadanos
Ceva‖enses,hay un error en el nombre,en ei acta,yo so:lcito ai Concelo hacer
una rectincaci6n a e‖ o, ei nombre del candidato es Rova‖ no Ramos Edgar
Remberto y ahi esta cOn otro nombre Fredy, hay un error ahi yo propongo que
se considere esa rectincaci6n Senor AIcalde:Listo yo no tengo ningln prob!ema

Selor Conceial E∞ nomista Rod“ q00nate:POr mi parte senor Alcalde
∞ mpanerOs yo estoy de acuerdo que se haga la rectincaci6n del nombre Senor
Alcaldei Saivando el voto companero se10r Conceial Economista Luis Baronai Si

mi estimado senor Alcalde salvando mi voto por no haber estado presente
RESOLuC:ON 071.2018 EI Conceio Municipai DOr mavorfa RESUELVE:

Barona. DOr nC haber estado presente en esa sesi6n.Con ia observaci6n
de que se rectifica e: nombre de una de ias personas oue seran
condecoradas en ia Sesi6n Soiemne por e: XXX‖  Aniversario de

de:a Conlisi6n de Desarro‖ o Socia:se hace constar como Fredv Robalino.
TERCER NUMERAL.‐
E LA COMiSiON DE

PLAN:F:CACiON REFERENTE A LA PET:C:ON DEL SR.OSWALDO GOYES Y
MARTHA HERRERA, DE UNIFiCACiON Y RESTRUCTURAC:ON DE SU
PROP:EDAD UBiCADA EN EL SECTOR  LA FLOR:DA (ViA A NUEVOS
HOR:ZONTES)DEL CANTON CEVALLOS Se da !ectura del informe de la
Comisi6n Senor Alcalde: Don Hugo disculpe antes de que emplece le puedo
encargar ia sesiOn,  para que por favor me permitan Siendo las 15H38,40 el
selor Alcalde Ab Mauricio Miranda,encarga la sesi6n al senor Vicealcalde Voy a

darlectura delinforme de ia Comisi6n

Nota: Por falta de espacio la imagen del lnforme de la Comisi6n de Planificaci6n
consta en la siguiente p6gina.
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Abogado.
Mauricio lvliranda
ALCAIDE GAD MINICIPAL DEL CANTdN CEVALLOS
Presente.

Dc nuestra considcracion:

informe N° 012-CMC‐ CADMCC2018
Ccva1los,27 dc ab● l dc 2018

′-5 2″ ″
´

Reciba un atento ],cordial saludo. a la vez nos permitimos ponsr en su consideracion el
Informe de la Comisi6n de Plani6caci6n. La cual por su delegaci6n ante la sumilla inserta
en la solicitud realizada. la Comisi6n se reine el 27 de abril de 2018. integrada por los

y Martha Herrera

Linderocion de lotes Resultado de lo Restructutacion:

LOTE 3A.- De lo superlicie de 10055 fT rrr
No e: Con 18.16 m y 55.06n: (io ptiblica. quc conduce a iiuels Horizontes).
Sur: Con 25.33my 52.50m (canol- sen'idumbre de pasol
F-ste, Con 16.70 m (canal- seryidurnbre de paso) y 130.73n (Lore JC)
Oeste: Con 141.01 m (Lote 2)

tt.r..ll?rh.3l|.t nrddpl@Grm[*flD.ta Cer'f, ,,nt1!t'',l?4,r,,,zto
m2Ltzmylmrun
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LOTE 3C.- De lo sulxrlicie de t000.01 ri
!\lorte: Con 52.90 m (via ptiblico. quc conduce o l\;uevos Hori:onles)
Sur: Con 52,50 m (canol- serridumbre de poso)
Ertc: Con 82.10 m y 55.62, (Francisco Cevullos)
Oeste: Llon 130.73 n (bte 3,1)

CONCLUSToN:

Revisado y aoalizado la dcumentaci6n se determina lo siBuienle:
o [: presente pctici6n sc lo hard con "[a Ordenanza Sustitutira Que Regula El Uso

Y Ocupeci6n Del Suelo, El Desarollo Y Or&rErlienlo Territorial En El Cant6n

Cevallos".
r Una vez rwisado la documenhcion se determina que se ha cumplido con los

requisitos formales para quc El concejo Cantonal conozca y se d<i una rcspuesta a

la pctici&r
o Dc igual forma se analiralos ftfte Eesentados por los firncionarios con oftcio

}f 22t-AJCADMCC-201 t con fecha 23 de abril dc 2018. en la que 4scguran que

ha cumplido con lo qrr diqonen las lcycs vigentei 1 quc es mencsler accptar la

Dropuesla.

RECOMENDACI6NI

La Comisida & Plaaificaciriu tieoe s bicn poner.n su conocimiento la siguientc

rgcomcndai6o:
o Uaa vez que el peticionsrio ha cumplido con "La Ordenarua Sustituriva Que

Regula El Uso Y Ocupaci6n Del Suclo, El Dcsarollo Y Ord€Damicnto Tcnitorial
En El Canl6tr Cevallos" y que s€ ha adjmtado los informes T€cnico - Lcgal

mediante documento N" 22t-AJCADMCC-2018 con tl'cha 23 de abril de 201E.

en la que recomiendan su apmbocion. Es mcncster acoger la propuesta
presentada.

. Hacer nolar que las Serlidumbrcs de paso conslituyen un SrrviuneD durante su

existcncia pero que no quitan la titularidad del propictario. entonces es menester

aclarar que pala cualqui$cetcado o construcci6n de cerramiento es obligacion de

propietario dejar el libre trinsito de la servidumbrc de paso.

. Como asi exige la Normativa rigente. es necesario que a tnves del drgano
Regular sc ponSa en corlsideraci6n del Honomble Concejo Cantonal para su

anelisis )- resolucidn.
o De emitir la Resolucion Espectiva por El Conccjo Cantonal. se tome en cuenta

todos los documcntos adjuntos.

wwr.ccvelh+gob.ec munhiplo@.vrlh8 tob.c. C“■由F",1● ′
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′
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■

. Salvo mejor critrrio, acoger frvorablcmc e le petici6n de los Sellores
solicirmtes.

Notr. t-a scsi6o se dcsarolla sin la Fcscrria dc loc fi.nrcioorios dc ryyo, Ab. Alvnro
V€rd-Procurador SIDdico y A1q. ;o16 p.-* 

-Jcfc & Phnificaci6rl

Particulrr qu. poncmG cn su conocimiento pora los fitf,.s lcgales cont4nndienrcs;

Atartrrncntc.

PLANTFICACI6N

www.ccvrllor.gob,cc munhipio@cevrllm.gob.cc C●●tBete:“
'21“
′

"■ '“
′2072:4'

18'2':|′ 20,,S16′ 20,26,0

12

MIEMBRO DE LA COMISI6N 1ヽlEヽlBR() LA COMIS10N



Hasta ahi el texto del informe de la ComisiOn, a ∞ ntlnuaciOn se les adiunt6

tambiOn el informe de los∞ mpaneros tёcnicos Senor Mcealcaldel Senores

Concelales esta en cOnsideraci6n el informe de la Comisi6n de Planincaci6n
re!acionado a la petici6n de: senor Oswaldo Goyes y Martha Herera SenOr
Conceial Marco Caceresi Senor vicealcalde, companerOs cOncelales, senores
Directores,todos los presentes Como Presidente de!a ConlisiOn de Planincaci6n

en primer lugar quiero expOner que el senor anterior a la petici6n esta, hizo un

fraccionamiento de su propiedad en ia cual la Comisi6n de Planiflcaci6n con el

informe No 04 puso una recomendaci6n que ahora ya lo esta cumpliendo, que
previo a la aprobaci6n deinitiva de los dos lotes fraccionados en su debido

momento,ellote 4 y ei 3 B debe a un futuro unincar elIOte 3 B pOrque no tenia

entrada y sa‖ da,entonces haciendo menci6n a ese informe,alinforme No 04 de
!a Conlisi6n ha entrado la nueva propuesta, !a cual esta plasmada en elinforme

nlmero 12 que es la unincaci6n y la reestructuraci6n de ios:otes,en la cual el

senOr esta cumpliendo la recomendaci6n que se lo hizo en ese entonces para el
fraccionamiento que io hizo en su debido momento, con esa aclaradOn y
sabiendo que hemos ana‖ zado la documentaci6n presentada en fisico pOr los
propietarios,analizados los informes t6cnicos―  legal que da!a viab‖ idad al caso

en cumplimiento de las normas vigentes del cantOn mi persona como Presidente
y Concelal me rallco en el informe presentado y lrmado por mi persona,de
todas maneras estoy dispuesto a recibir alguna observaci6n, acotaci6n de los
dem6s companeros cOncelales,  eso nomas senor vicealcalde    Senor
Viceaicaldel  Muchas gracias senores cOncelales habido una disposici6n
aclaratoria de:senor Presidente de la ConlisiOn para que se tenga un poquito mas

de clarincaci6n a la propuesta dei senor Goyes,entonces esta en∞nsideraci6n

senOr cOnceial Abooado Mano Acuna「  senOr Alcalde si me permte de la
documentad6n que nos presenta y se encuentra adlunto de mi parte quisiera que

se aclare el‖ ndero Sur dellote 3 B y dellote 3 C en el cual se hace constar ei

metraje y dice canal de servidumbre de paso,cuando en la propla exposici6n del
informe de la Comisi6n dice que se delara la servidumbre de paso,no tenemos
‖ndero, hasta que ёsta tenga vigencia si manana dela de tener vigencia la

servidumbre de paso no tenemos lindero en ei Sur, debe establecerse que es
canal de rie9o, servidumbre de paso y pasando este el propietario de! lote de

terreno, una; y en el lote 3 A en el Este se establece como 16 70 m abre
pa“ntesis canal de servidumbre de paso y 130 70 m se vuelve abrir parentesis

:ote C y se vuelve a cerrar par6ntesis,eso habrra que clariflcar ei Este dellote 3

A,para mi criterio deberia ir Este con 16 70 canal de negO y 130,73 1ote 3 C,mi

criterio senor Alcaide, que se debe establecer la servidumbre de paso con qul
terreno esta colindando, nada mas de mi parte  Senor Vicealcalde: A!g`n otro
crlterio.Senor COnceial Economista Rodrioo Onatei senOr Alcalde si me permite
!a palabra, la parte tё cnica acerca de :a versi6n realizada por el companero

Concelal Mario Aguilar, porque el inforne de la Comisi6n se basa en ia parte
tёcnica, especialmente en io que se tttere a!a servidumbre de pasoi nosotros
prOpOnemos como lindero la servidumbre de paso,pero de lo que dice rnas clarO

el∞mpanero Ma10 Aguilar,dice que pasa si se borra la servidumbre de paso
sen。「 vicealcalde Por favorlos senOres Tё cnicos un criterio a lo manifestado por

ei Concelal Aguilar  Senor」 efe de Planiflcaci6ni Perd6n de que lote era Selor
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Conceial Aboqado Mano Aqu‖ar De los 2,3 A y 3C como terminan despu6s de
haber hecho !a unincaci6n, se hace la reestructuraci6n y en ios linderos de la
reestructuraci6n establece los lotes 3 A y 3 C, en e!‖ ndero Surtanto en e1 3 A
∞ mo en e1 3C se establece canal de servidumbre de paso y en la explicaci6n que
hacen ustedes mismo y en elinforme de la Comisi6n dice que esto permanecerう

,

mientras exista canales de rlego existirl la servidumbre de paso, deberia
establecerse que pasando el cana: de riego que existe  Senor 」efe de
Planincaci6n: El nombre de: propletario Senor Aicalde encargado, senores
Concelales normalrnente se ha enviado asi!os informe,en todo caso yo no le veo
que tampoco esta mal, que esa aclaratoria o esa puntua‖ zaci6n de su parte
pOnene senOr cOnceiai Aboqado Mano Aouilar Empezando mi expOsici6n dり e
que debFamos aclarar ios iinderos y en ellote 3 A en el Este si ustedes le mira

dice con 16 70 y abre pattntesis y esta estableciendo como lindero el otro Este
que lene eHote de terreno,en el texto delinforme senor Jefe de Planttcaci6ni

En el!ote 3 A Senor cOnceial Abogado Mario Aguilar Tiene dos Estes Senor
」efe de Planincaci6n:En el Este con 16,70 canal servidumbre de paso del uno y
el otro tiene 1 30,es que e1 16,70 1e cole ei canal servidumbre nada mas el Este

senOr cOnceial Abocado Malo Aguilar Tiene que estar cerrado pattntes:s en el
informe Sra Secretana:Eso esta el infOrme t6cni∞  Senor COnceial Abocado
Mario Aqu‖ ari Hay que cerrar par6ntesis porque se confunden∞ mo sitodO eso
fuera lindero Selor vicealcalde:La re∞ mendaci6n que el informe t6cni∞ se
melore Senor cOnceia:Aboqado Mano Aouilar: Que se aclare los linderos que
despu6s de la servidumbre de paso,los:inderos sur,tanto de1 3 A como de1 3 C
oon quien∞‖nda despu6s de la servidumbre dei canal de rie9o y servidumbre de
pasol unoi y que en eiinforme t6cnico como le dり e alinicio se cierre el parё ntesis
una vez abierto despu6s del lindero Este, donde establece 16 70 m se abre
par6ntesis cana!‐ guion serv:dumbre de paso, deberia cerrar y ahiiria 130 m
iote porque tiene dos linderos Senor Mcealcalde Hay alguna otra observaciOn
alinforme de la Comisi6n a mas de la propuesta por el Concela: Agunar senor
Conceial Eco Luis Barona: Ninguna senor Alcalde senor vicealcalde: Entonces
se acoge la moci6n del senor cOncelal Aguiiar de las observaciones que ha
hecho Senor cOnceial Marco cJceres:si yo al menos cOmo Presidente y
miembЮ de la Comisi6n acolo las re∞mendaciones que ha hecho el∞ mpanerO
Aguilar,yo no tengo ningun problema que se apruebe senOr vicealcalde:De
acuerdo senOres concelales Entonces ia resoluci6n seria que se ree!abore el
documento para que se haga conocer a:so‖ citante sra Secretaria Se aprueba
la unincaci6n y la reestruduraci6n Senor Ⅵcealcaldei Si se aprueba con esa
observaci6n Senor cOnceial Abocado Malo Aguilar Senor Alcalde antes de que
se agote el orden del dia,yo creo que la resoluci6n debe ser un poco mas amplia

como hicimos en ia sesi6n anterlor para que ese documento sea ei lnico que
tenga que enviarse a protocolizar para que luego se inscriba,cOmo ya lo hicimos

en ia sesiOn anterior senor Vicealcalde: Perfecto, va a mocionar nuevamente
senOr cOnceial Abogado Mano Aqu‖ ar SenOr Alcalde(E)retomandO!a so‖ citud
de mociOn que hice para que se rectittquen los linderos,soncit6 que la reso!uciOn
quede de ia siguiente forma, que se tome dentro de la resoluci6n los
oonsiderandos primero, segundo,  tercero, cuarto, sextO, sё ptimo, octavo y
noveno del informe legal, que dentro de la resoluci6n se tome en cuenta los
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aspectos realizados dentro de las conclusiones de la Comisi6n de Planiflcaci6n y
que en la resoluci6n se haga constar que los linderos una vez unincadOs y

Iなきさ鵠
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Nuevos Horizontes)Suri COn 40 00 m (Cana:― servidumbre de paso)y luego de
esta propiedad del senor orlando Saiazar En el Estei Con 82 40 m y 55 62m

:TW「 :品 歌 [::1:■路 :ξl:R需::19早電∬ IF:i轟 1習 継 』:
Nortei Con 18 46 m y 55 08m Via p6b‖ ca,que∞ nduce a Nuevos Horizontes Por
el Suri Con 25 33m y 52 50m  Canal―  servidumbre de paso y pasando este
propiedad del senOr orlando Salazar y Ne‖ y Aldaz Estei Con 16 70 m Canal―

servidumbre de paso y propledad del senor oriando Saiazar y∞n13073m (Lote

:訃 :ヽど『 跳 曽 禦 呂:Lき ,品

`‰

「
』皐 leL:港 急詰 t'331濯軌:霧日性

que conduce a Nuevos Horizontes Suri Con 52,50 m Canal― servidumbre de paso
y pasando este propledad del Sr Odando Salazar Estei Con 32 40 m y 55 62m
propiedad del Sr Francisco Ceva‖ os y Oeste: Con 130 73 m Lote 3A Senor
Alcalde eievo a mociOn si es acogida Senorヽノicealcalde:Senores cOncelales hay

una moci6n de parte del senor cOncelal Mario Aguilar para que se∞ nsidere la

reforma al informe de la parte jurFdica y tambiё n mociona que se cla口 輌que la

linderaci6n de los diferentes lotes del senor Goyes conforme lo ha mocionado

Esta en cOnsideraci6n senores cOncelales Senor Conceial Marco Caceres: Por
mi parte senOrメ iヽcalde(E), seiOres conceiaies acolo la moci6n del companerO

Aguilar,soiamente haciendo notar que la segunda recomendaci6n de la Comisi6n
que la servidumbre de paso no constituye un gravamen durante la exlstencia de la

misma, ∞ n eso por mi parte  no hay problema que se apruebe Senor
Vicealcalde:Alg6n otro crterio senores cOncelales SenOr cOnceial Economista
Rodrioo Onate: POr mi parte senOr Alcalde encargado con las observaciones
rea‖ zadas apruebo la moci6n del∞ mpanerO Aguilar Senor cOnceial Economista

Luis Barona:ApOyo la moci6n Senor∨ icealcaldei Con la moci6n del companerO

Concelal Agu‖ ar y∞n el apoyo de los senores cOnceialeS Se aprueba la petici6n
dei seno「 G9yes, para que se d6 el tramite∞ rrespondiente senora secretaria

RESOLUCiON 072‐2018 Lueco de!anう lisis considerando:Que.ei articu:o

acciones oara ei cumoiimiento de sus■ nes v hacer efec● vo e:ooce v

227 de ia ConstituciOn de ia Replbiica del Ecuador estab:ece: “La
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“Reso:ver adnlinistrativamente todos los asuntos correspOndientes a su

Territoriai Autonontia v Descentraiizaci6n sobre :as atribuciones de:

competencia  de  los  GADs  Municipaies  :a  aD『ObaCi6n  de  :as

caiidad de autoridad naciona:. Las
re:ativo a:os:ineamientos nacionales para e:desarro‖ o urbano oue inc:uve

Gesti6n de Sueio.estab:ece:“ A:os Gobiernos Aut6nomos Descentralizados
municipales v metrODO:itanos,sin peJJicio de ias cOmDetencias v

circunscnDCiOn ter"to"ai v ia normat市a viOente(...)".Con estas

de :a Conlisi6n de P:anificac:On en el que se conc:uve oue “:a presente
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Nuevos Horizontes) del cant6n Cevallos

Lotes a Unificarse
Lote 4. De la superficie de 2099.45 m2
Lote 38. De la superficie de 3289.59 m2

Linderaci6n de lotes de propuesta de Unificaci6n Lote 3C:

LOTE 3C.- De la superficie de 5389.04 m2
Norte: Con 40.00 m. Via pfblica, que conduce a Nuevos Horizontes.
Sur: Con 40.00 m Canal- servidumbre de paso y luego de esta propiedad del
sefror Orlando Salazar.
Este: Con 82.40 m y 55.62m Propiedad del Sr. Francisco Cevallos
Oeste: Con 132.31 Lote 3A del plano de divisi6n.

Linderacion de lotes Resultado de la Restructuraci6n:

LOTE 3A.- De la superficie de10055.47 m2
Norte: Con 18.46 m y 55.08m Via priblica que conduce a Nuevos Horizontes
Sur: Con 25.33m y 52.50m Canal- servidumbre de paso y pasando este
propiedad del sefior Orlando Salazar y Nelly Aldaz.
Este: Con 16.70 m Canal- servidumbre de paso y propiedad del sefror
Orlando Salazar y con 130.73m Lote 3C del plano de partici6n.
Oeste: Con 141.01 m (Lote 2)

LOTE 3C.- De la superficie de 700.04 m2
Norte: Con 52.90 m (via p(blica, que conduce a Nuevos Horizontes)
Sur: Con 52,50 m Canal- servidumbre de paso y pasando propiedad del Sr.
Orlando Salazar.
Este: Con 82.40 my 55.62m Propiedad del sefror Francisco Cevallos
Oeste; Gon '130.73 m (Lote 3A)

. Una vez que se ha
agotad el sefior Vicealcalde agradece por la presencia y da
por cla 6H00,5E.

,,\'J;tct t
Dra. Ver6nica Ramlrez Barrera
SECRETARIA GENERAL
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